

女性活躍推進法への対応はお済みですか?



女性活躍推進リーダー養成講座「OSAKA 輝 塾」vol.5

メリットいっぱい! 人材確保や業績向上につながる!

事業主行動計画策定のポイント

職場における女性活躍の推進・普及を担うリーダーを養成する講座「OSAKA輝(キラリ)塾」。 今回は、女性活躍推進アドバイザーとして活躍中の特定社会保険労務士 杉森 隆志さんを講師に迎え 女性活躍推進法に基づく事業主行動計画策定のノウハウや、計画策定に関連する助成金など、 お役立ち情報についてお話いただきます。

女性活躍推進に取り組むと、優秀な人材確保や定着、業績向上など、メリットがたくさんあります! さまざまな業種の方と意見交換ができる**交流会も同時開催!**

事業主行動計画をまだ策定されていない中小企業の皆さん、この機会をお見逃しなく!!

- ◆日時 平成 30 年 **1 月 16 日 (火)** 15:00~17:00 (17:10~18:10 交流会)
- ◆場所 ドーンセンター 4 階 大会議室①

大阪市中央区大手前 1-3-49 (地下鉄・京阪「天満橋」駅)

- ◆講師 株式会社みらい人事労務サポート 代表取締役 杉森 隆志 氏
- ◆対象 企業の経営者・管理職・人事担当者 等
- ◆定員 30 名程度(申込先着順)
- ◆費用 無料 ※交流会に参加される方は参加費(500円)が必要です。

講師のご紹介

株式会社みらい人事労務サポート 代表取締役 杉森 隆志 氏 (特定社会保険労務士・M&A シニアエキスパート)

人事・労務管理のプロフェッショナル。「明るいみらいの職場づくり」を目指し、社内規程整備や業務効率化や残業・解雇問題解決を手がけ、補助金・助成金にも注力している。厚生労働省の委託事業として「育休復帰プランナー」、「介護プランナー」、「女性活躍推進アドバイザー」等を歴任。子育て・介護と仕事の両立や女性活躍支援などの仕組みづくりに貢献し、働き方改革を実現するコンサルティングを行っている。



主催:大阪府・OSAKA女性活躍推進会議・大阪人材確保推進会議

申込方法 ①・②いずれかの方法で、開催日の1週間前までにお申込みください。

①インターネット 大阪府インターネット申請・申込みサービスで入力してください。 https://www.shinsei.pref.osaka.lg.jp/ers/input.do?tetudukiId=2017110005 右のQRコードからもお申込みいただけます。



② F A X 下記にご記入のうえ、06-6210-9322 へ送信してください。

OSAKAキラリ塾 vol.5(1/16)参加申込書 <u>FAX送信先:06-6210-9322</u>			
氏 名	(かな)
企業・団体名		役職名	
電話番号	()	E-mail	
交流会	〔 〕参加する ※参加費(500円) は、当日セミナー受付時に徴収させていただきます。〔 〕参加しない		
このセミナーを 何でお知りに なられましたか	 【 〕大阪府男女参画・府民協働課からのメール 〔 〕その他機関からのメール(機関名:) 〔 〕ホームページ(サイト名:) 〔 〕当セミナーチラシ(チラシ入手場所:) 〔 〕企業(団体)内周知 〔 〕知人からの紹介 〔 〕その他() 		
その他	このテーマで興味・関心のあること、知	ひたいこと、講問	アノの負向など
上記の申込者情報について、今後、大阪府男女参画・府民協働課が実施する 〔 〕同意する 男女共同参画推進事業(セミナー等)のご案内に使用することに同意しますか。 〔 〕同意しない			

※収集した個人情報は本セミナーの運営に使用させていただくため、主催者・共催者・出演者で情報共有させていただきます。また、 同意があった場合は大阪府男女参画・府民協働課が実施する男女共同参画推進事業(セミナー等)のご案内に使用させていただきます。



·京阪・地下鉄谷町線「天満橋」駅1号出口から東へ約350m ・JR東西線「大阪城北詰」駅2号出入口から西へ約550m 市バス「京阪東口」からすぐ



♥^{対いきい}。「男女いきいき・元気宣言」事業者募集中!

募集の対象や、登録の要件など、詳しくは

大阪府 男女いきいき 検索 ⇒HP

【問い合わせ先】

大阪府府民文化部 男女参画・府民協働課 男女共同参画グループ

電話 06-6210-9321

メール danjo-fumin@sbox.pref.osaka.lg.jp



